



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 122

07 червня 23
" " " 20__ р.

м.Київ,
у режимі відеоконференції, о 14.00

ГОЛОВУВАВ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій
Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Грищук Р.П., Воронов В.А., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Кириленко І.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету - заступники керівника секретаріату Комітету: Сич О.В., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Красняков Є.В., Левчук О.М., Луцька А.В., Нестеренко Л.С., консультант Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: член Комітету, голова підкомітету з питань вищої освіти - Гришина Ю.М. (у відрядженні).

ЗАПРОШЕНІ: Лісовий Оксен Васильович - Міністр освіти і науки України, Вітренко Андрій Олександрович - заступник Міністра освіти і науки України, Винницький Михайло - заступник Міністра освіти і науки України, Сташків Андрій Борисович - заступник Міністра освіти і науки України, Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого з соціальних та економічних прав, Кретович Світлана Сергіївна - завідувач відділу Директорату з питань внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України.

Порядок денний:

1. Про затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: "Освітні втрати й освітні розриви на рівні загальної середньої освіти: вимірювання та механізми подолання".

2. Про проект Закону України про внесення зміни до розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про освіту" щодо врегулювання

окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану (реєстр. № 9332 від 26.05.2023, н.д.О. Корнієнко, Т.Тарасенко, А.Задорожний та інші).

3. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України “Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України” щодо забезпечення українським спортсменам можливості виїжджати в умовах воєнного стану за кордон для участі у міжнародних змаганнях та інших спортивних заходах (реєстр. № 9074 від 03.03.2023, н.д.Г.Мазурашу, А.Остапенко, С.Кузьмініх, Ю.Камельчук).

4. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України “Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України” щодо особливостей виїзду за кордон в особливий період студентів та інших громадян, які не підлягають призову на військову службу під час мобілізації (реєстр. № 9075 від 03.03.2023, н.д.Г.Мазурашу).

5. Про проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель державних сільськогосподарських підприємств, установ, організацій, які не використовуються за призначенням, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (реєстр. № 9086 від 06.03.2023, н.д.Г.Мазурашу).

6. Про проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель, які не використовуються за призначенням державними сільськогосподарськими підприємствами установами, організаціями, що не здійснюють свою господарську діяльність в установленому порядку, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (реєстр. № 9086-1 від 20.03.2023, н.д.В.Мороз).

7. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню) (реєстр. № 6393 від 06.12.2021, н.д.М.Мезенцева, І.Аллахвердієва, Д.Соломчук, Р.Горбенко, Ю.Камельчук, В.Стернійчук та інші).

8. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькування) (реєстр. № 6393-1 від 22.12.2021, н.д.Н.Піпа, Г.Васильченко, В.Івченко, Р.Лозинський та інші).

9. Про затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: “Відновлення освіти на деокупованих територіях”.

10. Різне.

Перед початком засідання Комітету голова підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Гришук Р.П. запропонував дев’яте

питання порядку денного розглянути останнім, після розгляду питання “різне”.

Члени Комітету з питань освіти, науки та інновацій – народні депутати України пропозицію підтримати.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В. про затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: “Освітні втрати й освітні розриви на рівні загальної середньої освіти: вимірювання та механізми подолання”.

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на тему: “Освітні втрати й освітні розриви на рівні загальної середньої освіти: вимірювання та механізми подолання”.

2. Надіслати це Рішення Кабінету Міністрів України, Міністерству освіти і науки України, Міністерству фінансів України, Міністерству культури та інформаційної політики України, Міністерству цифрової трансформації України, Міністерству закордонних справ України, Українському центру оцінювання якості освіти, Державній службі якості освіти України, Національній академії педагогічних наук України, Державній установі “Український інститут розвитку освіти”, Державній науковій установі “Інститут модернізації змісту освіти”, Державній науковій установі “Інститут освітньої аналітики”, обласним, Київській та Севастопольській міським державним (військовим) адміністраціям.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на заступника Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Колебошина С.В.

Голосували одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про проект Закону України про внесення зміни до розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану (р. № 9332).

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону про

внесення зміни до розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану (реєстр. № 9332 від 26.05.2023), поданий народним депутатом України Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому з урахуванням пропозиції Комітету та техніко-юридичних правок, а саме:

Розділи I-II викласти в такій редакції:

“I. У підпункті 19 пункту 3 розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” (Відомості Верховної Ради України, 2017 р., № 38-39, ст. 380 із наступними змінами) слова та цифри “до 1 вересня 2023 року” замінити словами та цифрами “до 1 вересня 2024 року”.

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Кабінету Міністрів України здійснити заходи, пов’язані з реалізацією положень цього Закону.”

3. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака.

Голосували одностайно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Гришука Р.П. про проект Закону України про внесення змін до Закону України “Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України” щодо забезпечення українським спортсменам можливості виїжджати в умовах воєнного стану за кордон для участі у міжнародних змаганнях та інших спортивних заходах (р. № 9074).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Кириленко І.Г., Колебошин С.В., Лис О.Г., Колюх В.В., Винницький М.

УХВАЛИЛИ:

Направити Висновок Комітету з питань освіти, науки та інновацій до проекту Закону України про внесення змін до Закону України “Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України” щодо забезпечення українським спортсменам можливості виїжджати в умовах воєнного стану за кордон для участі у міжнародних змаганнях та інших спортивних заходах (реєстр. № 9074 від 03.03.2023), поданий народним депутатом України Мазурашу Г. та іншими народними депутатами України, до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту, та рекомендувати зазначеному Комітету визначитися щодо цього законопроекту.

Голосували одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Гришука Р.П. про проект Закону України про внесення змін до Закону України “Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України” щодо особливостей виїзду за кордон в особливий період студентів та інших громадян, які не підлягають призову на військову службу під час мобілізації (р. № 9075).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:

Направити Висновок Комітету з питань освіти, науки та інновацій до проекту Закону України про внесення змін до Закону України “Про порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України” щодо особливостей виїзду за кордон в особливий період студентів та інших громадян, які не підлягають призову на військову службу під час мобілізації (реєстр. № 9075 від 03.03.2023), поданий народним депутатом України Мазурашу Г., до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту, та рекомендувати зазначеному Комітету визначитися щодо цього законопроекту.

Голосували одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель державних сільськогосподарських підприємств, установ, організацій, які не використовуються за призначенням, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (р. № 9086).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель державних сільськогосподарських підприємств, установ, організацій, які не використовуються за призначенням, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (реєстр. № 9086 від 06.03.2023), поданий народним

депутатом України Мазурашу Г.Г., за результатами його розгляду в першому читанні відхилити.

2. Цей висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Голосували одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель, які не використовуються за призначенням державними сільськогосподарськими підприємствами установами, організаціями, що не здійснюють свою господарську діяльність в установленому порядку, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (р. № 9086-1).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель, які не використовуються за призначенням державними сільськогосподарськими підприємствами, установами, організаціями, що не здійснюють свою господарську діяльність в установленому порядку, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (реєстр. № 9086-1 від 20.03.2023), поданий народним депутатом України Морозом В.В., за результатами його розгляду в першому читанні відхилити.

2. Цей висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Голосували одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Лис О.Г. про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню) (р. № 6393).

8. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, н.д.Н.Піпи та голови підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Лис О.Г. про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькування) (р. № 6393-1).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Висновки Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 02.11.2022 (протокол № 109) до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню) (реєстр.№ 6393 від 06.12.2021) та до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькування) (реєстр. № 6393-1 від 22.11.2021) вважати такими, що скасовані.

2. Підтримати підготовлену Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій редакцію доопрацьованого законопроекту, доручити Голові Комітету Бабаку С.В. оформити та в установленому порядку зареєструвати цей законопроект як проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми» і внести його на розгляд Верховної Ради України з урахуванням вимог частини другої статті 110 Регламенту Верховної Ради України.

3. Рекомендувати Верховній Раді України:

3.1. Включити зазначений законопроект до Порядку денного дев'ятої сесії дев'ятого скликання Верховної Ради України.

3.2. За результатами розгляду прийняти доопрацьований народними депутатами України – членами Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій проект Закону України з новою назвою “Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми” за основу.

3.3. Проекти законів України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню) (реєстр. № 6393 від 06.12.2021), поданий народним депутатом України Мезенцевою М.С. та іншими народними депутатами України, та про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькування) (реєстр. № 6393-1 від 22.12.2021), поданий народним депутатом України Піпою Н.Р. та іншими народними депутатами України, відхилити.

4. Доповідачем від Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, секретаря Комітету Піпу Н.Р.

Додатки:

- 1) текст доопрацьованого законопроекту на 9 арк.;
- 2) пояснювальна записка на 4 арк.;
- 3) порівняльна таблиця на 23 арк.;
- 4) проект Постанови Верховної Ради України на 1 арк.

Голосували одногосно.

9. Різне.

В різному пропозицій від народних депутатів України - членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій не надходило.

10. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: “Відновлення освіти на деокупованих територіях”.

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г., Коллох В.В., Грищук Р.П., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на тему: “Відновлення освіти на деокупованих територіях” (25 травня 2023 року) (додаються - на 16 сторінках).

2. Відповідно до пункту 9 Переліку відомостей, що становлять службову інформацію у Верховній Раді України, органах Верховної Ради України, Апараті Верховної Ради України, затвердженого Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 11.07.2022 р. № 398 та частини другої статті 6 та частини другої статті 9 Закону України “Про доступ до публічної інформації” присвоїти документу “Рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на тему: “Відновлення освіти на деокупованих територіях” (25 травня 2023 року)” гриф “Для службового користування”.

3. Надіслати це Рішення з додатком таким суб'єктам:

Кабінету Міністрів України, Офісу Президента України, Раді національної безпеки та оборони України, Міністерству освіти і науки України, Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Міністерству внутрішніх справ України, Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерству культури та інформаційної політики України, Міністерству оборони України, Міністерству охорони здоров'я України, Міністерству соціальної політики України, Міністерству молоді та спорту України, Міністерству фінансів України, Службі безпеки України, Головному управлінню розвідки Міністерства оборони України, Державній службі якості освіти України, Українському центру оцінювання якості освіти, Національній академії педагогічних наук України, Представнику Президента України в Автономній Республіці Крим, Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини, Освітньому омбудсмену, Уповноваженому із захисту державної мови, Раднику-уповноваженому Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації, обласним державним (військовим) адміністраціям Донецької, Запорізької, Луганської, Харківської, Херсонської областей.

4. Відповідно до статті 14 Закону України “Про комітети Верховної Ради України” щодо контрольних функцій комітетів впродовж трьох місяців на закритому засіданні Комітету розглянути питання “Про стан виконання

Рекомендацій слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на тему: “Відновлення освіти на деокупованих територіях (25 травня 2023 року)”.

5. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В.

Голосували одностайно.

Стенограма засідання додається.

Голова Комітету



Сергій БАБАК

Секретар Комітету



Наталія ПІПА